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4ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão Anualda 
15ª Legislatura 

 
Data: 15de fevereirode 2017  Horário: 10h00. 

 
 EXPEDIENTE(marco legal art. 167 do RI): 

 
 Requerimento n. 007/2017-CMSFX de autoria do vereador Vicente Jacaré 

(PHS) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), a necessidade da elaboração e execução 

de projeto de obras de recapeamento de pavimentação asfáltica da Avenida 

Pará. 

 Requerimento n. 008/2017-CMSFX de autoria do vereador Delegado Caveira 

(PSC) que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de 

Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), através do Departamento de 

Iluminação Pública (DIP) a necessidade de expansão e melhorias na 

distribuição do sistema de iluminação pública do município. 

 Requerimento n. 009/2017-CMSFX de autoria do vereador Vilson Barbosa 

(PMDB) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie 

ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, 

Transporte e Urbanismo (SEMOB), que realize obras de recuperação da 

estrada e pontes da Vicinal BangBang. 

 Requerimento n. 010/2017-CMSFX de autoria do vereador Vilson Barbosa 

(PMDB) que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que oficie ao 

Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Educação 

(SEMED), a necessidade da elaboração e execução de projeto de obras 

construção dos muros de proteção da EMEF Santa Rosa e EMEF Rapunzel 

(Vila Corró). 

 Requerimento n. 011/2017-CMSFX de autoria do vereador Vilson Barbosa 

(PMDB) que requer da Mesa Diretora ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Educação (SEMED), a necessidade de implantação da rede de 

energia elétrica da EMEF Santa Rosa e EMEF Rapunzel - Vila Corró. 

 Requerimento n. 012/2017-CMSFX de autoria do vereador Alex Vilela (PROS) 

que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao 

Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva 

Municipal de Saúde (SEMSA), a necessidade da construção de uma Unidade 

Básica de Saúde (UBS) na Vila São Francisco.  
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 Requerimento n. 013/2017-CMSFX de autoria da vereadora Gérsica Silva 

Magalhães (PDT), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

com maior brevidade possível, a Câmara Municipal envide esforços, a fim de 

que se efetue processo licitatório visando a realização de Processo Seletivo 

para preenchimento das vagas que compõem o quadro efetivo da Câmara 

Municipal São Félix do Xingu, prezando pelos princípios constitucionais da 

legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência da 

administração pública. 

 Indicação n. 006/2017-CMSFX de autoria dovereador Vicente Jacaré (PHS), 

que indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria 

Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), junto ao Departamento 

Municipal de Transito (DMT), a necessidade de se realizar implantação e/ou 

manutenção das faixas de trânsito em frente as unidades escolas e 

cruzamentos vias urbanas. 

 Indicação n. 007/2017-CMSFX de autoria dovereador Vicente Jacaré (PHS), 

que indica ao Governo do Estado do Pará, na representação da Secretária 

Estadual de Transporte (SETRAN) e do Departamento Estadual de Trânsito 

(DETRAN), a necessidade de construção de lombadas e/ou redutores de 

velocidades na Rodovia PA 279 nas imediações do Km 3, próximo ao 

Residencial Xingu na entrada da cidade. 

 Indicação n. 008/2017-CMSFX de autoria dovereador Alex Vilela (PROS), que 

Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de 

Educação (SEMED), que realize obras de construção de uma sala de 

informática na EMEF Cachoerinha, localizada na vila Cascalheira. 

 Indicação n. 009/2017-CMSFX de autoria dovereador Delegado Caveira 

(PSC), que indica ao município de São Felix do Xingu, na representação da 

Secretaria Municipal de Obras, Transporte e Urbanismo (SEMOB), a 

necessidade de executar serviços de limpeza e recuperação em vias públicas e 

terrenos baldios no Município de São Félix do Xingu-PA. 

 Indicação n. 010/2017-CMSFX de autoria do vereador Alex Vilela (PROS), que 

Indica ao Município de São Felix do Xingu, na representação da Secretaria 

Executiva de Educação (SEMEC), que inclua no plano para o exercício de 

2017, a disponibilização de transporte escolar para cobrir a região da 

Cascalheira a Casa Familiar Rural – Vila Tancredo Neves.  

 
ENCAMINHAMENTO(marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
 
Discussão e votação única e global dos seguintes Requerimentos: 
 

 Requerimento n. 007/2017-CMSFX de autoria do vereador Vicente Jacaré 

(PHS); 

 Requerimento n. 008/2017-CMSFX de autoria do vereador Delegado Caveira 

(PSC); 
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 Requerimento n. 009, 010 e 011/2017-CMSFX de autoria do vereador Vilson 

Barbosa (PMDB); 

 Requerimento n. 012/2017-CMSFX de autoria do vereador Alex Vilela (PROS)  

 Requerimento n. 013/2017-CMSFX de autoria da vereadora Gérsica Silva 

Magalhães (PDT).  

 

 Está em discussão global... Seninguém discute, está em votação global pelo 

processo simbólico (quem concordar permaneça sentado e quem discordar 

que se levante) ... (declarar resultado) 

 
TRIBUNA POPULAR(marco legal do artigo 313 do RI): 
 

 Sem orador escritos.... 
 
TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES(marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 
do RI): 
 

 Para os vereadores escritos... 
 
ORDEM DO DIA(marco legal do artigo 171 do RI): 
 

 Sem matéria a deliberar... 
 
EXPLICAÇÃO PESSOAL(marco legal do art. 182 do RI): 
 

 Para os vereadores escritos... 
 
Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 14de fevereiro de 2017. 
 
 
 

Ver. Sílvio Alves Coelho(PDT) 
Presidente CMSFX 
 
 
Nota: Documento elaborado e produzido na Secretaria Legislativa-CMSFX.  
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